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В соревнованиях принимают участие  спортсмены спортивных школ МГФСО, Юность Москвы, ЦСКА и  СШОР Московской области. Возрастной категории 2007-2008гг. рождения. Соревнования лично-командные.
Соревнования проводятся  в соответствии с: 

- Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по легкой атлетике на 2021 год номер-код вида спорта: 0020001611Я;

- Правилами World Athletics (Международной ассоциации легкоатлетических федераций);

- Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19;- Настоящим регламентом соревнований.

Руководство соревнований 

Директор соревнований –  Белов Алексей  
Главный судья соревнований – Виктор Аношкин, ССВК 

Главный секретарь соревнований – Татьяна Приходько, ССВК 

Программа соревнований

Девушки: 60 м, 60м с/б, 600м,  длина, высота   

Юноши: 60 м, 60м с/б, 600м, длина   

Эстафеты смешанная 4х200 м 
Регистрация участников

Регистрация участников проводится в манеже за виражом старта на 60м.  В расписании представлено время начала соревнований. Участники должны  зарегистрироваться не менее чем за 20 минут и явиться к месту старта в беговых дисциплинах за 5-минут до начала соревнования, в технических видах за 20 минут до начала соревнования.   Выход участников от места регистрации к местам разминки и соревнований  под руководством Рефери или старшего судьи по виду.

Технические условия проведения соревнований:

Соревнования в беге на 60м, 60м с/б проводятся в 2 круга. 

В финал в беге на 60м и 60м с/б выходят 6 участников, показавших лучшее время в предварительных забегах. В остальных беговых дисциплинах проводятся финальные забеги.
60м с/б: высота барьеров для девушек 76см, расстояние до 1-го барьера 13.00м, расстояние между барьерами 8.00м. Для юношей 84см, расстояние до 1-го барьера 13.72м, расстояние между барьерами 8м50см.
Эстафета смешанная: 2 девушки + 2 юноши. 1, 2 этап – девушки;  3,4 этап – юноши.
Технические виды: 
Длина: соревнования проводятся согласно правилам. Участники совершают 4 финальные  попытки.
Высота девушки: начальная высота  1,15 см, далее по 5 см.  Если в секторе остается один участник, то он имеет право заказать дальнейшую высоту по своему выбору.  
Награждение: 
Победители и призеры соревнований награждаются  в соответствии с Положением о данных соревнованиях. Победители и призеры в общекомандном зачете определяются согласно Положению проведения данных соревнований. 
Медицинское обслуживание: Медицинское обслуживание соревнований обеспечивает привлеченный врачебный персонал. 
Главная судейская коллегия
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