Открытие летнего сезона  Москвы по легкой атлетике
Стадион им.Бр.Знаменских  11-12 мая 2022г.

Технический регламент
В соревнованиях принимают участие сильнейшие спортсмены Москвы и регионов России. Допускаются спортсмены, имеющие квалификацию не ниже 2-го спортивного разряда. 
Соревнования проводятся в соответствии с:

- Положением о межрегиональных и всероссийских официальных спортивных соревнованиях по легкой атлетике на 2022 год номер-код вида спорта: 0020001611Я;

- Правилами World Athletics (Международной ассоциации легкоатлетических федераций);

Руководство соревнований 

Директор соревнований – Денис Головко 
Технический делегат ФЛАМ –  Игорь Дашкин,  ССВК 
Главный судья соревнований – Виктор Аношкин, ССВК 
Главный секретарь соревнований – Татьяна Приходько, ССВК 
Технический менеджер – Александр Леонов, ССВК 
Апелляционное жюри: Наталья Иванова, Денис Головко, Игорь Дашкин
Программа соревнований

Женщины: 100м, 100м с/б, 200м, 400м,400м с/б,  800м, 1500м, 3000м   

прыжок в длину, тройной прыжок, прыжок в высоту, прыжок с шестом, толкание ядра, метание копья, метание молота, метание диска
Мужчины: 100м, 110м с/б, 200м, 400м, 400м с/б, 800м, 1500м, 3000м   

прыжок в длину, тройной прыжок, прыжок в высоту, прыжок с шестом, толкание ядра, метание копья, метание молота, метание диска

Предстартовая подготовка:
Регистрация участников проводится с правой стороны в манеже при выходе на стадион, где производится проверка спортивной формы, наличие прикрепленных номеров и откуда осуществляется вывод участников к местам соревнований под руководством судьи.
. Время указано в минутах до начала вида. Выход участников от места регистрации к местам разминки и соревнований  под руководством  старшего судьи по виду.

	вид
	Время выхода на место соревнований

	Беговые виды
	5-6 мин

	Барьеры 
	7-8 мин

	Технические виды: Высота, Длина, Тройной, Ядро, Копье, Молот, Диск
	20 мин

	Шест
	50 мин


Пробные попытки участников в секторах и пробные старты разрешаются старшим судьей на виде только после выхода участников к месту соревнований.

Технические условия проведения соревнований:
Беговые виды
Соревнования в беге на 100м, 200м, 100м с/б и 110м с/б проводятся в 2 круга. 
В финал в беге на 100м,100м с/б, 110м с/б выходят 8 участников, показавших лучшее время в предварительных забегах, в беге на 200 м – 6 участников, показавших лучшие результаты в предварительных забегах. 
В случае малого количества участников (менее 9 человек) могут быть проведены только финальные забеги.
В остальных беговых дисциплинах проводятся финальные забеги. 
Соревнования в беговых дисциплинах 100м с/б, 110м с/б и 400м с/б (расстановка и высота барьеров) проводятся согласно правилам World Athletics среди женщин и мужчин.
Технические виды. 
В технических видах проводятся финальные соревнования. 
Начальные высоты и порядок их подъема: 
Высота
Женщины:   150-155-160-165-170-173-176-179-182 – далее по 2 см. 
Мужчины:  175-180-185-190-195-200-203-206-209-212-215-218 - далее по 2 см. Шест 
Женщины: 280-300-320-335–350–365–375–385–395-405-410 - далее по 5 см. 
Мужчины:370-390-410-420–430–450–460–470–480-490–500–510-515 далее по 5 см. 
Если спортсмены участвуют в нескольких видах программы соревнований, то в случае неявки в первый день соревнования без уважительной причины, спортсмены не будут допущены для участия в соревнованиях на второй день.
Награждение 
Награждение проводится по окончании вида. Бригада награждения располагается в манеже слева у выхода на спортивное ядро стадиона. В бригаду награждения победители и призеры соревнований в технических видах прибывают под руководством старшего судьи или секретаря с заполненным наградным листом. В беговых видах победители и призеры прибывают самостоятельно после объявления результатов по громкой связи. Победители соревнований награждаются ценными призами, медалями и дипломами, призеры соревнований – медалями и дипломами, в соответствии с Положением о данных соревнованиям. Участники соревнований, не вышедшие на награждение без уважительной причины, с соревнований снимаются, а их результаты аннулируются.
Протесты 
Протесты относительно допуска спортсмена к участию в соревнованиях должны подаваться Директору соревнований до начала соревнований. Если вопрос не может быть решен положительно, то спортсмен допускается до участия в соревнованиях, несмотря на поданный протест, до рассмотрения и решения апелляционного жюри. 
Протесты относительно проведения соревнований или показанного результата должны подаваться в течение 30 минут после официального объявления результата.  Апелляция подается в секретариат соревнований.
Медицинское обслуживание
Медицинское обслуживание соревнований обеспечивает привлеченный врачебный персонал. 
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