  «НОЧЬ МОСКВЫ» 2023
    В легкоатлетическом манеже СЦП «Крылатское» в ночь с 3 на 4 февраля 2023 г. состоялся традиционный, уже 23-й по счету, открытый городской легкоатлетический праздник «Ночь Москвы», в рамках которого проводился Кубок «Пассаторе» по 6-часовому бегу, эстафета 6х1 часу и индивидуальный часовой забег.
   В 22.00 на старт 6-часового забега вышли 65 человек, 17 женщин и 48 мужчин из 17 регионов и областей России.                                                 и               
    В соревновании приняли участие спортсмены из Москвы, Санкт-Петербурга, Московской, Тульской, Кемеровской, Тверской, Тюменской, Калужской, Белгородской, Ярославской, Архангельской, Калужской, Курской, Белгородской, Владимирской, Новосибирской, Саратовской, Пензенской, Нижегородской, Курганской областей, Республики Дагестан, а также наш гость из Беларуси.
Самые старшие участники: Татьяна Чумаченко (1975 г.р.) из Тюмени и Константин Горохов (1949 г.р.) из Калужской области.
Самые молодые: Анна Поддубная (1999 г.р.) и Владимир Андриянов (1996 г.р.) из Серпухова, а также Михаил Сафонов (1996 г.р.) из Курска.

На беговых дорожках, несмотря на поздний час (потому и «Ночь Москвы»!) развернулась настоящая увлекательная спортивная борьба.
Абсолютными победителями забега стали:
У женщин: Полина Авдеева из Рыбинска, со вторым результатом за всю историю «Ночи Москвы» - 79 544 метра и новым рекордом России в возрастной группе 30-34 года.
Среди мужчин: Василий Корыткин из Кемерово, также с высоким  результатом - 87 403 метра.
Необходимо отметить и ещё один рекорд России. В возрастной группе 40-44 года у женщин  его установила Екатерина Михайлова из Новосибирска, ставшая бронзовым призером «Ночи Москвы» - 69 525 метров.

Через полчаса после старта основного забега 16 команд (96 спортсменов)  начали борьбу за победу в эстафете 6х1 часу (проводилась в 10-й раз).
Результаты победителей и призеров эстафеты:
1 место: команда «Лига героев» - 98 201 м
2 место: команда КЛБ «Факел»  - 95 126 м
3 место: команда «Run”ние в Филях» - 89 209 м.

Вот имена призёров часового бега:
Женщины
1. Рухляда Елена (Новосибирск) – 14 233 м
2. Привалова Анна (Москва) – 13 827 м
3. Кициловская Наталья (Балашиха) – 13 039 м.

Мужчины
1. Чечун Юрий (Москва) - 17 892 м
2. Яналов Николай (Москва) – 17 139 м
3. Шлепков Алексей (Тверь) – 16 430 м.
Результат Юрия Чечуна в часовом беге, одного из сильнейших марафонцев страны – новый рекорд соревнования! 
Победители 6-часового бега получили традиционные призы из фаэнтийской керамики от итальянского общества «PASSATORE».
[bookmark: _GoBack]Все участники забега получили медали, а победители и призеры - медали, дипломы, памятные подарки и аплодисменты зрителей, которые в немалом для ночного времени количестве пришли поддержать спортсменов!
