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I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ
Всероссийские соревнования по легкой атлетике «Кубок России по легкой атлетике среди ветеранов» (далее – соревнование) проводится в целях укрепления здоровья граждан России, а также пропаганды здорового образа жизни. 
Основными задачами соревнования являются:
- развитие и популяризация  ветеранского легкоатлетического движения России;
- привлечения к занятиям легкой атлетикой граждан России всех возрастных групп;
-   выявление сильнейших спортсменов;
-   повышение спортивного мастерства ветеранов легкой атлетики.      

     
II. МЕСТО И СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ МЕРОПРИЯТИЯ
Соревнования проводятся в городе Москве, на стадионе Олимпийского центра имени братьев Знаменских (ул. Стромынка, 4) в период с 7 июля по 9 июля 2023 года. В том числе: день приезда – 7 июля, день отъезда – 9  июля. Дата проведения соревнования – 8 июля 2023 года.

III. ОРГАНИЗАТОРЫ МЕРОПРИЯТИЯ
Общее руководство организацией соревнованиями осуществляют  Департамент спорта города Москвы, региональная общественная организация «Федерация лёгкой атлетики города Москвы» при поддержке Всероссийской федерации легкой атлетики (далее – ВФЛА).
      Непосредственное проведение соревнований возлагается на главную судейскую коллегию (далее – ГСК), формируемую Федерацией легкой атлетики города Москвы, Федерацию легкой атлетики г. Москвы и Комиссию ветеранов ВФЛА.
  
IV. ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ МЕРОПРИЯТИЯ 
И УСЛОВИЯ ИХ ДОПУСКА
К участию в соревнованиях допускаются мужчины и женщины от 30   лет и старше, граждане Российской Федерации. Возраст участника определяется по количеству полных лет на 8 июля  2023 г.
Каждый участник имеет право участвовать в двух видах.  

V. ПРОГРАММА МЕРОПРИЯТИЯ
07.07.2023 г. – день приезда, комиссия по допуску участников с 14:00 до 19:00, официальная тренировка;
08.07.2023 –  комиссия по допуску участников Соревнования с 09:00 до 11:00; церемония открытия – 12:00; соревнования в дисциплинах: бег на 100 м, 200 м, 400 м, 800 м, 5000 м, спортивная ходьба на 5000 м, прыжок в высоту, прыжок с шестом, прыжок в длину, прыжок тройной, толкание ядра, метание копья; церемония закрытия соревнований – 16:00.
09.07.2023 – день отъезда.


VI. УСЛОВИЯ ПОДВЕДЕНИЯ ИТОГОВ
Соревнования проводятся по правилам вида спорта «легкая атлетика», утвержденным Минспортом России, с учетом требований World Masters Athletics к проведению ветеранских соревнований. 
Подведение итогов соревнований проводится согласно пятилетним возрастным группам (30-34,35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60-64, 65-69, 70-74, 75-79, 80-84 и более лет) в соответствии с настоящим Положением и требованиями World Masters Athletics.  
Личное первенство определяется по лучшему результату в каждой возрастной группе, показанному победителем и призерами в каждой дисциплине Соревнования.
Абсолютные победители соревнований – победители Кубка России определяются в каждом виде программы по лучшему результату с учетом возрастного коэффициента World Masters Athletics на число полных лет спортсмена. 

VII. НАГРАЖДЕНИЕ
Победители и призеры соревнований в каждом виде программы и в каждой возрастной группе награждаются дипломами ВФЛА и медалями за счет средств Комиссии ветеранов ВФЛА.
Абсолютные победители соревнований награждаются памятными Кубками ВФЛА за счет средств ВФЛА. 

VIII. УСЛОВИЯ ФИНАНСИРОВАНИЯ
Финансирование организации и проведения соревнования обеспечивается стартовыми взносами участников, за счет средств ВФЛА (кубки и дипломы),  спонсорами и иными источниками, не противоречащими законодательству РФ.
Стартовый взнос участника соревнований: для мужчин возрастных групп 35 – 55 лет и женщин возрастных групп 35 – 50 лет равен 1000 рублей. Для спортсменов пенсионного возраста (женщины 55 лет и старше, мужчины 60 лет и старше) размер стартового взноса – 600 рублей. Участники Великой Отечественной войны от уплаты стартовых взносов освобождаются. 
Все расходы по командированию спортсменов (проезд, проживание, питание, оплата стартовых взносов) осуществляют непосредственно участники соревнований и (или) командирующие их организации.
Директор Соревнований организует прием стартовых взносов в соответствии с действующим законодательством.   
Расход финансовых средств осуществляется в соответствии со сметой на проведения соревнования.  

IX. ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ
 Соревнование проводится на спортивном сооружении, отвечающем требованиям соответствующих нормативных актов, действующих на территории Российской Федерации и направленных на обеспечение общественного порядка и безопасности участников и зрителей.   
Обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также требованиям правил соревнований по легкой атлетике, установленных в Российской Федерации.
Соревнование проводится на объекте спорта, включенном во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с частью 5 ст. 37.1 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Безопасность участников и зрителей обеспечивается штатной охраной  Олимпийского центра имени братьев Знаменских во взаимодействии с местными органами УВД г. Москвы.  
Дирекция Олимпийского центра имени братьев Знаменских  совместно с Федерацией легкой атлетики города Москвы и территориальным органом внутренних дел разрабатывают и утверждают план мероприятий по обеспечению общественной безопасности и общественного порядка на соревновании в срок не позднее 10 дней до его начала.   
Лица, ответственные за организацию обеспечения безопасности участников и зрителей:
- руководитель спортсооружения;
- директор спортивного мероприятия;
- главный судья соревнований.   
Запрещается участвовать в азартных играх и букмекерских конторах и тотализаторах путём заключения пари на официальные спортивные соревнования в соответствии с требованиями, установленными пунктом 3 части 4 статьи 26.2 Федерального закона от 4 декабря 2007 года № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации».
Антидопинговое обеспечение соревнования осуществляется в соответствии с Общероссийскими антидопинговыми правилами, утвержденными приказом Минспорта России от 24 июня 2021 года № 464. 
Оказание скорой медицинской помощи, а также допуск участников осуществляется в соответствии с приказом Минздрава России от 23.10.2020 № 1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне (ГТО)» и форм медицинских заключений о допуске к участию физкультурных и спортивных мероприятиях.
Соревнования проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на  территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков распространения COVID-19, утвержденным Минспортом России и Роспотребнадзором 31 июля 2020 года (с учетом изменений и дополнений от 19 августа 2020 года и от 13 ноября 2020 года), постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 22.05.2020 г. №15 «Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил СП 3.1.3597-20 «Профилактика новой коронавирусной инфекции (COVID-19)». 
Мероприятие проводится в условиях установленного в городе Москве режима повышенной готовности, введенного Президентом Российской Федерации 19 октября 2022 г.        

X. CТРАХОВАНИЕ УЧАСТНИКОВ
Участие в Соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинала) о страховании жизни и здоровья от несчастных случаев, который представляется в комиссию по допуску участников Соревнований в день приезда.

XI. ПОДАЧА ЗАЯВОК НА УЧАСТИЕ
Предварительные личные заявки, с указанием Ф.И.О., клуба, города, полной даты рождения и заявленных видов направлять до  3 июля  2023 года поe-mail: (https://mosathletics.ru/).   
При отсутствии технической возможности подать заявку в электронном виде контактное лицо для решения вопросов  – Согрин Сергей тел.+7 916 979-98-09
Предварительные заявки направлять с  5 мая 2023 г.  
При заполнении учетных карточек спортсмены в обязательном порядке указывают в них  наименование клуба и города (населенного пункта), который они представляют.      
Допуск спортсмена к соревнованиям осуществляется мандатной комиссией при предъявлении паспорта, договора о страховании несчастных случаев (жизни, здоровья), медицинской справки о состоянии здоровья, выданной физкультурно-спортивным диспансером или иным медицинским учреждением, с заключением о разрешении участвовать в соревнованиях по легкой атлетике.   
Спортсмены несут персональную ответственность за правильное составление заявок и заполнение карточек участника. 
Заявки на размещение в гостинице “ Измайлово” принимаются с 20 мая 2023 года по телефону +7 965 128-95-01.  Контактное лицо – Гизберт Татьяна. 

 Оргделегат ВФЛА - Чирков Юрий Аркадьевич, председатель Комиссии ветеранов ВФЛА (Москва) – 8 (916) 201-37-17; 
Спортивный директор соревнований  - Доронкина Оксана Алексеевна,    заместитель председателя Комиссии ВФЛА (Москва) – 8 (925) 772-49-85 
Директор соревнований - Головко Денис (Москва) 
Главный судья соревнований - Закорко  В.Н., спортивный судья всероссийской категории (Москва) 


Настоящее Положение является приглашением для участия во Всероссийских соревнованиях по легкой атлетике
«Кубок России по легкой атлетике среди ветеранов». 

